
                                                               

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO
PAULO 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO
AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL
(PARQUE LUIS CARLOS PRESTES) 

ATA DA (n°2) REUNIÃO Ordinaria  DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE (
LUIS CARLOS PRESTES). 

(Biênio 2023/2025) 

Local: Video conferencia 

Data: 07/08/2023 

Horário: 18H 

PAUTA: Reunião   Extraordinaria   do CONSELHO GESTOR: 

Possível Implantação da base do SAMU em área do Parque Luis Carlos

Prestes. 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Apresentação dos Presentes 

Estiveram na 2º reunião extraordinaria do  Conselho  Gestor do Bienio

2023/2025, 

 Poder Publico SVMA :Gestora do Parque: Roseneide Leal de Miranda 

Ouvintes: 

Entidade Associação de Moradores e  Amigos do Parque Previdência :

Flora Christina  Bender Garcia 

Frequentadores: 

CLEIA FERNANDA ALMEIDA 

ANA LUCIA SILVA LUCAS 

JUARES ALEXANDRE DA SILVA FERNANDES 

EDWARD LUDOVICUS HELLEBREKERS 

GUILHERME VILELA MARTINS 

Trabalhador: Danieli Souza Silva 



Em reunião Extraordinária do dia 07 de agosto de 2023 foi discutido a 

cogitação da implantação da base do SAMU em área do Parque. Os membros 

do Conselho se manifestaram ao serem deparados com frequentes visitas de 

engenheiros entre outros no Parque, onde os mesmos fazem medições e fotos 

do espaço Salão multiuso e portão de entrada, os mesmos informam que tem 

interesse em implantar uma base do SAMU na área do Parque citada. Sendo 

assim os Conselheiros solicitaram uma reunião extraordinária do Conselho 

para que a SVMA se pronuncia a respeito desta Implantação e Instalação da 

Base do SAMU em área do Parque, o Parque Luís Carlos Prestes, esta 

instalado em uma área  01 no centro de um Bairro  residência, com acesso por 

ruas estreitas, e não comporta qualquer implementação de novos aparelhos 

públicos em seu entorno, tão pouco uma Mutilação em sua Entrada Principal, 

com qualquer alteração estrutural de sua constituição, isso posto, todos os 

Membros do Conselho nos seguimentos de: frequentadores, entidade, 

empregados, se pronunciam em sua totalidade em que não seja cogitada 

nenhuma instalação de tais aparelhos nas dependências do Parque. 

Informes gerais :O Conselheiro Juares, seguido por todos os conselheiros do 

seguimento frequentadores, entidade, e trabalhadores informam de antemão, 

que essa lmplantaçao e Apropriação para instalação de Unidade do SAMU em 

área do Parque Luís Carlos Prestes, é impraticável .Os mesmos alegam 

Provável Crime Ambiental, pois o projeto prevê a remoção de árvores e 

Depredação da Área do Parque onde se situa a Academia de Ginastica e a 

Biblioteca. A Gestora informa que realmente já tivemos 3 visitas onde os 

Engenheiros realmente estão encaminhando o projeto para a SVMA, sendo 

assim comuniquei a Coordenação onde enviei email solicitando um parecer 

.Em resposta foi dito as seguintes informações em cópia ao Senhor Luciano e 

Diretor Vinicius; Prezada Gestora Roseneide, conforme os questionamentos 

sobre a BASE DO SAMU ir para o Pq Luís Carlos Prestes: Ainda não chegou 

um pedido oficial para a Secretaria do Verde e Meio Ambiente sendo assim o 

projeto NÃO está autorizado ainda, provavelmente as medições e avaliações 

do espaço são apenas para mandar o projeto para SVMA. Sendo assim estou 

no aguardo de maiores informações e encaminharei desde já esse documento 

onde expressa a Manifestação desse Conselho diante dessa tratativa . 

ENCAMINHAMENTOS: ► Conforme deliberação do Conselho Gestor dos 

seguimentos, frequentador, entidade e trabalhador foi decidido com 100% 

votos favoráveis por unanimidade que Não aceitamos a Implantação e 

Apropriação da Base do SAMU em área do Parque Luis Carlos Prestes, visto o 

mesmo não comportar tal inserção, com todos os seu ônus que viriam. 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, 

Administrador(a) 

 Roseneide Leal de Miranda encerrou os trabalhos da Reunião Extraordinária 

do Conselho Gestor do Parque Luís Carlos Prestes .  A próxima reunião será 

realizada no dia 20 de Agosto de 2023 as 10:00 na Sede do Parque. 



 Estiveram presentes os conselheiros na reunião por vídeo conferencia onde 

ficaram comprometidos  a assinaram a Lista de Presença, constante como 

ANEXO 1 desta Ata.  

São Paulo, 07 de agosto de 2023.  

Conferência:  

Nome do Administrador: 

 Administrador do Parque  

Roseneide Leal de Miranda  

Coordenador do Conselho Gestor 


